
Kopřivnice (dam) – Ještě před koncem března by měla začít 
stavba kruhového objezdu, který nahradí stávající běžnou kři-
žovatku ulic Obránců míru, Francouzské a Školní. „Předání sta-
veniště realizační firmě Swietelsky je naplánováno na pondělí 
28. března. Pokud budou vhodné klimatické podmínky, stavba 
by měla začít bezprostředně poté,“ říká Ludvík Michalec z od-
boru rozvoje města kopřivnické radnice. Stavba bude probíhat 
za provozu a trvat by měla 80 dnů. Do poloviny června se tak ři-
diči musí obrnit trpělivostí. Provoz v  místě stavby bude totiž 
pouze jednosměrný a  řízený světelnou signalizací. Vzhledem 
k vytíženosti komunikace tak lze především v době dopravních 
špiček očekávat kolony. 

Jako první se má začít stavět ta část okružní křižovatky, která  
ústí do ulice Školní. Uzavřen tak bude v první fázi pravý jízdní 
pruh ve směru do centra Kopřivnice.  

Přeměna stávající křižovatky v kruhový objezd měla podle 
původních plánů proběhnout ještě vloni na podzim. Nakonec 
se výrazně zdržely práce na přeložkách vodovodu a kanalizace 
a samotnou křižovatku už před zimou nebylo možné postavit, 
proto byla investice odložena. Blížící se zahájení stavby v minu-
lém týdnu předznamenalo dopravní omezení kvůli poslední 
chybějící přeložce kabelů nízkého napětí. 

Stavba, která je společnou investicí Správy silnic MSK a města 
Kopřivnice, bude stát zhruba 7,2 milionu korun. Zatímco za 
Správou silnic jde samotné těleso okružní křižovatky, město za-
platí 2,88 milionu korun za pouliční osvětlení, chodníky, zeleň 
nebo ochranné ostrůvky v přechodech, které zvýší bezpečnost 
chodců. Už dříve radnice investovala prostředky do vyprojekto-
vání celé okružní křižovatky.                    (Pokračování na straně 3) 
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Slumeko začíná s jarním  
úklidem silnic, chodníků  
a parkovišť  
Zametání ulic v centru začne v sobotu 
2. dubna  u radnice a bude pokračovat 
podle plánu k okrajovým částem města. 
strana 2

Zápisy do prvních tříd se po 
dvou letech znovu vracejí  
do prezenční formy  
Na většině místních škol čekají na  
budoucí prvňáky 12. dubna, pouze ZŠ sv. 
Zdislavy uspořádá zápis již o týden dřív. 
strana 2

Provoz systému nakládání  
s odpady stál vloni Kopřivnici 
skoro 19 milionů korun  
Poplatky za odpady i přes jejich zvýšení  
náklady nepokryjí. Město z rozpočtu  
dotuje systém částkou 172 Kč na hlavu. 
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Některé už nehrající legendy 
místní scény se v sobotu vrátí 
na pódium v EF Clubu  
Lidé budou mít možnost po dlouhé 
době slyšet hrát Unstable, Today Ashley 
nebo kapelu Stay On Course. 
strana 4

Působnost Městské policie Kopřivnice se od začátku března rozšířila také na katastr obce Ženklava. Kopřivničtí strážníci tam 
provádějí svou činnost na základě veřejnoprávní smlouvy s obcí.                                                                                   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Na konci měsíce začne 
z podzimu odložená 
stavba okružní  
křižovatky

Tradiční Zvonkový pochod letošního 10. března podpořil nejen Tibet, ale 
také Ukrajinu.                                                                          FOTO: PETR JANÍK

Lidé zvonky podpořili 
Tibet i Ukrajinu

Kopřivnice (dam) – Podporu 
Tibetu okupovanému Čínou před 
týdnem odpoledne vyjádřila sku-
pinka Kopřivničanů na tradičním 
Zvonkovém pochodu městem. 
Vzhledem k aktuální situaci se my-
šlenky účastníků pochodu obra-
cely nejen k Tibetu, ale i k obyva-
telům Ruskem napadené Ukrajiny.  

„Vítány byly i ukrajinské vlajky. 
Bohužel osudy těchto dvou národů 
jsou si velmi podobné. Chtěli jsme 
podpořit i  Ukrajince v  jejich boji 
Davida s Goliášem a zaměřit naši 
vědomou pozornost na mír,“ říká 
Petr Janík, který Zvonkový pochod 
na sociálních sítích svolal. Tibetská 
i  ukrajinská vlajka zavlály 10. 
března, v den 73. výročí tibetského 
povstání, i  na budově zdejší rad-
nice.        (Pokračování na straně 2) 

Na pořádek v Ženklavě dohlíží 
kopřivnická městská policie

Kopřivnice (hod) – Kopřivničtí 
městští strážníci od začátku března 
dohlížejí na pořádek v Ženklavě, a to 
na základě veřejnoprávní smlouvy, 
kterou potvrdil i Krajský úřad Morav-
skoslezského kraje. „Ženklava je tak 
druhou obcí, na jejímž teritoriu do-
hlížejí na pořádek naši strážníci. Ve 
Štramberku se tak stalo 1.dubna 
2016. Od té doby jsme nezazname-
nali žádnou stížnost na práci našich 
strážníků ani od vedení města, ani od 
tamních občanů. Věřím, že tomu tak 
bude i  v  Ženklavě,“ uvedl místosta-
rosta Dušan Krompolc, pověřený ří-
zením městské policie.  

Od začátku měsíce začali obcí 
projíždět auta kopřivnických stráž-
níků, kteří tak začali naplňovat klau-
zuli veřejnoprávní smlouvy. „Občané 
Ženklavy o tom samozřejmě byli in-
formováni. Obyvatelé si totiž pořád 

stěžují, že se u nás jezdí rychle a ne-
dodržují se pravidla silničního pro-
vozu. I  když jsme provedli opatření 
v  podobě značek dopravních zón 
a  ostatních, ale ty nezabraly. Všude 
kromě silnice druhé třídy, což je 
hlavní tah obcí a je na něm nejvyšší 
povolená rychlost 50 km/hod., jsme 
dali značky zóna 30 km/hod., ale ani 
tam se nejezdí tou padesátikilome-
trovou rychlostí. Dohodli jsme se 
s panem místostarostou, že vyzkou-
šíme tuto spolupráci, i  vzhledem 
k tomu, že Ženklava jako obec nikdy 
nedosáhne na to, aby měla svou 
vlastní městskou policii. Pro naši 
obec jsou stěžejní dvě věci, a  to je 
bezpečnost na cestách a odchyt tou-
lavých psů,“ sdělil jeden z  hlavních 
důvodů pro navázání spolupráce Voj-
těch Rýdel, starosta Ženklavy. 

(Pokračování na straně 2) 

Hledá se realizátor rekonstrukce zázemí v tribuně LS
Kopřivnice (dam) – Radnice hledá 

firmu, která během jarních a letních mě-
síců provede rekonstrukce sociálních za-
řízení a šaten pro sportovce v tribuně let-
ního stadionu Emila Zátopka v  Kop- 
řivnici. Zatímco sportovní plochy už v le-
tech 2019 a 2020 prošly nákladnou mo-
dernizací, zázemí pro sportující v objektu 
tribuny dávno neodpovídá dnešním 
standardům. Po schválení aktualizace 
rozpočtu 3. března radní ještě týž večer 
na mimořádném jednání schválili zahá-

jení zadávacího řízení v  podlimitní ve-
řejné zakázce na stavební práce a schvá-
lili také rozsah zadávací dokumentace. 

Vybraná firma bude dle už dříve zpra-
covaných projektů mít za úkol provést 
osekání stávajících keramických moza-
ikových obkladů a  dlažeb a  provedení 
nových obkladů. Dojde ke kompletní vý-
měně rozvodů vody a kanalizace, insta-
laci nové vzduchotechniky a úpravě elek-
troinstalace a  osvětlení. Sprchy, šatny 
a WC se dočkají nejen nových obkladů, 

ale také kompletní výměny sanitárních 
zařízení a změní se i dosavadní dispozice 
některých místností. Zhotovitel v rámci 
zakázky provede výměnu všech dveří 
včetně zárubní a  instaluje nová okna 
v šatnách v prvním nadzemním podlaží. 
Součástí zakázky je rovněž sanace obvo-
dového zdiva objektu, zateplení stropní 
konstrukce pod tribunou a  oprava stá-
vajících radiátorů a  doplnění nových 
otopných těles včetně rozvodů.  

(Pokračování na straně 2) 

Stavba za 7, 2 milionu korun je společnou 
investicí kraje a města. Řidiči musí počítat se 
zdržením. Provoz v místě stavby bude pouze 
jednosměrný a bude řízen semafory.

OČEKÁVÁME 
 

18. března – Otevírá centrum pro 
uprchlíky z Ukrajiny 
19. března – Jede se Malá cena Ko-
přivnice v krasobruslení 
31. března – Končí příjem nominací 
na sportovní osobnost Kopřivnice 



(Dokončení ze strany 1) 
Zhotovitel zakázky bude 

mít za úkol také vybavení ša-
ten skříňkami, věšáky, seda-
cím nábytkem a  podobně. 
Významnou změnou projde 
rovněž podlaha hlavní chodby 
v  přízemí. Ta stávající bude 
kompletně vybourána a  má 
být nahrazena podlahou s po-
lyuretanovou nášlapnou vrst-
vou. Dva metry široká a  30 
metrů dlouhá chodba tak 
bude moci sloužit v  případě 
nepřízně počasí jako krytá tré-
ninková rovinka. 

Přepokládaná cena za-

kázky byla vyčíslena na 12,75 
milionu korun. Bezmála 7 mi-
lionů korun pokryje již při-
znaná dotace Národní spor-
tovní agentury. Město pak ze 
svých rozpočtových pro-
středků zaplatí zhruba pět 
a tři čtvrtě milionu korun. Pů-
vodně plánovaná částka pro 
tuto investici byla vzhledem 
k růstu cen rozpočtovým opa-
třením zvýšena o 2,9 milionu 
korun. 

K vyhlášení výběrového ří-
zení na stavební firmu došlo 
už 4. března. Minulý týden 
měli zájemci o zakázku mož-
nost prohlédnout si místo je-
jího plnění. Lhůta pro podání 
nabídek končí 23. března. Vy-
hodnocení by mělo proběh-
nout nejpozději do začátku 
dubna a  vzhledem k  lhůtám 
pro případné podání nabídek 
by smlouva s  dodavatelem 
mohla být uzavřena v prvním 
květnovém týdnu. Samotné 
práce by tak mohly být, pokud 

vše půjde bez zvláštních kom-
plikací, zahájeny ve druhé po-
lovině května. Doba realizace 
stavby je v  návrhu smlouvy 
navržena na 100 dní, hotovo 
by mělo být nejpozději do 
konce letních prázdnin.  

„Důvodem je také skuteč-
nost, že v polovině září budou 
vrcholit oslavy 100. výročí na-
rození Emila Zátopka, kdy je 
naplánována celá řada spor-
tovních událostí a my bychom 
chtěli toto nové zázemí už 
plně využívat,ׅ“ říká místosta-
rosta René Lakomý. 

Pro letošní rok napláno-
vané práce jsou jen první eta-
pou revitalizace celého ob-
jektu tribuny letního sta- 
dionu. V  další fázi má podle 
místostarostových slov dojít 
na rekonstrukci záchodů ur-
čených pro diváky na tribuně 
a  v  poslední etapě by pak 
mělo dojít také k opravám re-
stauračního provozu a  bytu 
správce letního stadionu. 
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Stavební práce na dokončení kontejnerového stání se rozjedou v závislosti na počasí. Nově zde 
vznikne také pět parkovacích míst.                                                                   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V rámci stavby kontejnerových 
stání vznikne i parkoviště

Lubina (hod) – Stavební práce na autobusové zastávce 
a kontejnerového stanoviště v Lubině u mostu poblíž Kato-
lického domu by se měly rozjet v závislosti na klimatických 
podmínkách v závěru tohoto měsíce. 

Nový chodník od mostu k  autobusové zastávce včetně 
nástupiště byl vybudován před zimou. Poté stavební práce 
ustaly. Již brzy bude zahájena stavba kontejnerového stání, 
jehož součástí bude i  stavba odcloňující zdi, a  také dojde 
ke zpevnění plochy. „V rámci doporučených návrhů zhotovi-
tele, kterým je stavební firma Japstav Morava, s. r. o., bude 
30metrová zídka za kontejnerovým stanovištěm zpevněna 
ocelovými profily, aby při manipulaci s kontejnery nedošlo 
k jejímu poškození. Navíc obě nově vybudované zídky budou 
osazeny plechovými stříškami,“ uvedl místostarosta Dušan 
Krompolc, který má v gesci místní část Lubina. Plocha pro 
kontejnery bude zpevněna, částečně odcloněna zídkou 
a dojde zde k pokládce nového asfaltového povrchu. „Na pod-
nět občanů i místního výboru jsme se rozhodli v rámci této 
stavby rozšířit rekonstruovanou zpevněnou plochu o pět par-
kovacích stání, což v původním projektu zohledněno nebylo. 
Termín dokončení všech prací se oproti původního plánu 
prodlouží, ale věřím, že po dokončení občané budou spoko-
jeni,“ dodal místostarosta Dušan Krompolc. 

Začíná každoroční úklid komunikací, parkovišť a chodníků po zimě
Kopřivnice (hod) – Pracovníci 

společnosti Slumeko začali v tomto 
týdnu s tradičním úklidem komuni-
kací, parkovišť a  chodníků po zimě 
od posypového materiálu a  dalších 
nečistot. Úklid započal v  místních 
částech, kde čištění probíhá bez uza-
vírek. „Letos jsme zvolili trošku jiný 
postup. Vzhledem k  tomu, že se 
jedná stále o  zimní období a  ven-
kovní teploty nebudou dovolovat ob-
novu vodorovného dopravního zna-
čení, začínáme od okrajových částí 
Kopřivnice, kde je toto značení v mi-
nimální míře. Centrum Kopřivnice, 
tj. plochy kolem městského úřadu 
budeme čistit v  sobotu 2. dubna 

a poté budeme postupovat obvyklým 
způsobem, kdy čistíme od centra 
směrem k okrajovým částem,“ upřes-
nila Dagmar Šmiřáková, pracovnice 
Slumeka, která má na starosti komu-
nikace. 

Úklid probíhá dle schváleného 
harmonogramu, a  pokud se nevys-
kytnou problémy s počasím, měly by 
být všechny práce dokončeny do 12. 
května. „Plošné čištění bude pro-
bíhat jen v pracovní dny s výjimkou 
soboty 26. března a 2. dubna, kdy se 
bude uklízet ulice Panská, průmys-
lový park a komunikace kolem měst-
ského úřadu, v  parku E. Beneše 
a  ulice H. Ledwinky. Na těchto mí-

stech je přes týden velký provoz, 
proto se budou čistit v sobotu,“ sdělil 
Roman Španihel z  oddělení správy 
budov a komunálního hospodářství.  

O čištění jednotlivých úseků bu-
dou občané informováni nejméně 
7 dní před plánovaným termínem 
přechodným dopravním značením, 
umístěným na začátku a  konci čiš-
těných úseků. Harmonogram čištění 
je zveřejněn na webech města a spo-
lečnosti Slumeko. Dále ho umísťují 
městští strážníci na vchodech do by-
tových domů čištěných ulic a  upo-
zornění na čištění v  nejbližších 
dnech zaznívá i v městském rozhlase. 

Samotný úklid bude probíhat 

v  době od 7 do 17 hodin a  po tuto 
dobu nebude možné v  dotčených 
úsecích parkovat. Řidičům, kteří ne-
budou respektovat dopravní značení, 
budou vozidla odtažena. „V případě, 
že si majitel nevyzvedne odtažené 
vozidlo v den odtahu na záchytném 
parkovišti správce, bude vráceno 
zpět na místo, odkud bylo odtaženo. 
Veškeré náklady na provedený odtah 
motorového vozidla budou hrazeny 
vlastníkem vozidla v  plné výši 
a v souladu s Nařízením města Ko-
přivnice, což znamená, že za kom-
pletní odtah uhradí 2 180 korun. 
V případě, že si vlastník vyzvedne vo-
zidlo na parkovišti správce, uhradí 

poplatek ve výši 1 130 korun,“ upřes-
nil Roman Španihel s  tím, že navíc 
řidičům nerespektujícím dopravní 
značení hrozí pokuta. Pozor si musí 
dát majitelé vraků a  vozidel bez 
platné STK. „Tato vozidla nemůžeme 
vracet zpět na pozemní komunikace 
a  budou pravděpodobně odtažena 
v  jiném režimu,“ upozornil Roman 
Španihel. 

V případě nepříznivých klimatic-
kých podmínek, které znemožní 
řádné provedení plošného čištění, 
bude úsek uklizen v náhradním ter-
mínu, o kterém budou občané včas 
informováni nejen dopravním zna-
čením. 

Hledá se realizátor rekonstrukce zázemí...

Kopřivnice (hod) – Prů-
zkum spokojenosti, který vloni 
na podzim prováděla brněn-
ská společnost AUGUR Con-
sulting, s. r. o., zjišťoval názory 
občanů na spokojenost s čin-
ností městské a státní policie. 

S činností městské policie 
je spíše nebo naprosto spoko-
jeno osm z deseti respondentů 
(79,3 %), pětina respondentů 
(20,7 %) je spíše nebo napro-
sto nespokojena. Důvody ne-
spokojenosti s činností měst-
ské policie byly identifikovány 
prostřednictvím volné otázky 
(bez nabízených variant od-
povědí). Respondenti jako 
hlavní důvod nespokojenosti 
uvedli zejména to, že je není 
vidět a  především v  noci je 
málo hlídek (57,9 % ), dalším 
14,9 % vadí, že neřeší důležité 
věci, jsou lhostejní k přestup-
kům, a  stejný počet respon-
dentů uvedl, že jsou aro-
gantní, neochotní či ne- 
schopní. Skupinka 7,4 % re-
spondentů uvedla, že by se 

měli více zaměřit na bezdo-
movce a drogově závislé. 

S  činností Policie ČR je 
spíše nebo naprosto spoko-
jeno téměř devět z  deseti re-
spondentů (88,9 %), přibližně 
jeden z  deseti dotázaných 
(11,1 %) je s  činností Policie 

ČR spíše nebo naprosto ne-
spokojen. I  v  tomto případě 
respondenti sami uváděli dů-
vody své nespokojenosti. Jako 
hlavní důvod nespokojenosti 
s Policií ČR zejména to, že po-
licie není vidět, je málo hlídek 
(především v  noci), pouze 

jezdí v autě (62,9 %) a neřeší 
důležité věci, je lhostejná 
k  přestupkům (29,0 %). Dal-
ších 6,5 % respondentů uvedlo 
jako důvod nespokojenosti to, 
že policisté nemají zájem něco 
řešit, jsou lhostejní či aro-
gantní.

Děti s rodiči budou chodit k zápisům do škol

Spokojeno s činností policií je přes 60 % respondentů

Kopřivnice (hod) – Zápisy do prvních tříd 
základních škol a do školek by letos měly pro-
běhnout prezenčně. Po dvouleté pauze, kdy 
byla preferována korespondenční forma, tak 
děti s rodiči půjdou do jednotlivých škol, které 
si vybrali, nebo kam spadají dle bydliště. 

„Rada města byla na začátku března se-
známena nejen s  termíny zápisů pro školy 
i školky, ale také i s jejich formou. Je dobře, že 
děti se budou moci seznámit osobně s  pro-
středím školy či školky,“ sdělil místostarosta 
René Lakomý, který je garantem školství.  

Jako první proběhnou zápisy do prvních 
tříd základních škol. „Z kapacitních důvodů 
zápisy do první třídy v Základní škole sv. Zdis-
lavy proběhnou o  týden dříve, tedy v  úterý 
5. dubna, a do ostatních základních škol pak 

12. dubna,“ upřesnil Břetislav Orlík, vedoucí 
odboru školství, kultury a  sportu na kopřiv-
nické radnici.  

Do mateřských škol v  Kopřivnici budou 
moci rodiče zapsat své děti v  termínu 5. 
května. „V tento den proběhnou nejen ve 
všech vzdělávacích zařízeních patřících pod 
Mateřské školy Kopřivnice, ale i v MŠ Polárce, 
která je součástí ZŠ 17. listopadu. Rodiče si 
budou moci prohlédnout jednotlivé mateřské 
školy v rámci dne otevřených dveří, které Ma-
teřské školy Kopřivnice pořádají v týdnu od 
25. do 29. dubna,“ dodal Břetislav Orlík. Ten 
upozornil, že termíny zápisů se mohou změnit 
podle aktuálních protiepidemických nařízení 
a proběhnout formou distanční, tedy elektro-
nicky. 

Na pořádek v Ženklavě dohlíží... 
(Dokončení ze strany 1) 
Strážníci budou v Ženklavě provádět i další činnosti. „Uza-

vřená smlouva pokrývá veškerou činnost městské policie. Za-
jišťovat budeme například odchyt psů, kontrolovat, zda ne-
dochází k zakládání černých skládek, ničení obecního majetku 
a další záležitosti,“ konstatoval Jan Müller, velitel Městské po-
licie Kopřivnice.  

Místostarosta Krompolc poznamenal, že se se starostou 
Ženklavy i velitelem městských strážníků budou v pravidel-
ných intervalech scházet a budou vyhodnocovat spolupráci. 

Lidé  zvonky podpořili Tibet i Ukrajinu
(Dokončení ze strany 1) 
Tradice zvonkových pochodů vznikla v  roce 1999, kdy 

místní lidé reagovali na to, že radnice se po premiéře v roce 
1997 k podpoře Tibetu dále nepřipojila. Důvodem tehdy byly 
obavy z dopadu na obchodní vztahy Tatry s Čínou. Od roku 
2002 se ale město do kampaně Vlajka pro Tibet zapojuje pra-
videlně. 

Úřad eviduje víc 
volných míst

Kopřivnice (dam) – Únor při-
nesl na Kopřivnicku nepatrné zvý-
šení nezaměstnanosti. V  evidenci 
uchazečů o zaměstnání přibylo ve 
srovnání s lednem sedm osob. Na 
konci února tak úřad evidoval 952 
nezaměstnaných a míru nezaměst-
nanosti 3,33 %, tedy o  dvě setiny 
procenta vyšší než před měsícem. 
Mírný nárůst nezaměstnanosti se 
přitom v  novojičínském okrese 
omezil pouze na Kopřivnici, ostatní 
pobočky naopak zaznamenaly 
mírný pokles počtu lidí bez práce. 
Přes kosmetické zvýšení počtu ne-
zaměstnaných, hledání nového 
uplatnění na trhu práce by stále 
mělo být poměrně snadné. Počet 
volných míst na Kopřivnicku je i na-
dále znatelně vyšší než počet ucha-
zečů o zaměstnání. Na konci února 
bylo v nabídce 1 265 míst, tedy do-
konce o sto více než o měsíc dříve.  
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V  době od 22 hodin 
10. března do 4. hodiny 
ranní 11. března se vloupal 
neznámý pachatel na ulici 
Školní do provozovny cuk-
rářství, které je součástí po-
travin Hruška. Po vypáčení 
zámku dveří odcizil balení 
cigaret a  dámský parfém, 
čímž poškozené právnické 
i  fyzické osobě vznikla cel-
ková hmotná škoda na ma-
jetku ve výši bezmála 5 tisíc 
korun. Tuto trestnou čin-
nost nadále prověřují poli-
cisté z Obvodního oddělení 
v Kopřivnici a jakékoli infor-
mace, které by vedly ke zji-
štění osoby pachatele či 
k  nálezu odcizených věcí, 
lze kdykoli telefonicky sdělit 
na kopřivnické policejní 
číslo 974 735 731. 

STÍNY

Kopřivnice (dam) – Zdejší Muzeum nákladních automobilů 
Tatra bylo vyhlášeno nejlepším počinem cestovního ruchu pro 
rok 2021 v Moravskoslezském kraji. Nové kopřivnické muzeum 
přesvědčilo odbornou porotu Ceny cestovního ruchu, přestože 
otevřeno bylo jen 6 týdnů před koncem loňského roku. Muzeum 
za sebou nechalo stezku rozhledny Silesianka i rekonstrukci roz-
hledny Cvilín v Krnově. Rozhodování o udělení cen, které pořádá 
krajská destinační společnost Moravian-Silesian Tourism, se bě-
hem února mohla účastnit i veřejnost. Právě její zásluhou i další 
z cen míří do našeho regionu. Štramberk se totiž může pyšnit 
titulem Nejfotogeničtější místo MSK v roce 2021, když porazil 
rozhlednu na Velká Čantoryji i výhled z Lysé hory.

Muzeum nákladních automobilů je 
počinem turistického ruchu 2021 

Na konci měsíce začne...
(Dokončení ze strany 1) 
Přestože o financování investice se budou dělit město a kraj, 

z pohledu realizace půjde o jedinou stavbu realizovanou jednou 
předem vysoutěženou firmou. Neměly by tak hrozit potíže z ná-
vazností jednotlivých činností a sladěním harmonogramů prací. 

Akční plán Zdravého města na letošní rok zahrnuje 49 aktivit pro širokou veřejnost
Kopřivnice (hod) – Nejen úno-

rová rada města, ale i  před dvěma 
týdny se zastupitelé na svých zase-
dáních zabývali nejen Plánem zlep-
šování Projektu Zdravé město 
a místní Agendy 21 pro letošní rok, 
ale i vyhodnocením loňského. 

Kopřivnice systematicky podpo-
ruje kvalitu veřejné správy, strategic-
kého plánování a  řízení s  ohledem 
na udržitelný rozvoj města a  pod-
poru zdraví svých obyvatel. Tyto 
principy jsou zakotveny v  meziná-
rodním programu Agenda 21, které 
radnice na místní úrovni aplikuje 
prostřednictvím metody zlepšování 
kvality veřejné správy pomocí kritérií 
místní Agendy 21. Plán zlepšování je 

nástroj, pomocí něhož Komise Zdra-
vého města a místní Agendy 21 na-
vrhuje, jakým způsobem se bude Ko-
přivnice dle daných kritérií dále 
rozvíjet a zlepšovat. Důraz je kladen 
na inovace, to je na činnosti, které 
se oproti předchozímu roku zavádí 
nově, případně jakkoli dále rozvíjejí 
či prohlubují již používané nástroje. 

„Na přípravě plánu zlepšování se 
podílí nejen komise, ale i  Tým pro 
sledování stavu Udržitelného roz-
voje města Kopřivnice a zároveň již 
ve fázi příprav prvního návrhu oslo-
vujeme partnery i organizace, které 
s námi na různých aktivitách spolu-
pracovaly v  předchozích letech,“ 
uvedla Ivana Holubová, koordiná-

torka projektu Zdravého města Ko-
přivnice a místní Agendy 21. 

Kopřivnický roční plán je sesta-
vován z řady aktivit, které jsou roz-
členěny do tří částí dokumentu. 
„Nejsrozumitelnější i pro laika bývá 
obvykle třetí část, tedy harmono-
gram plánovaných kampaní a osvě-
tových akcí tohoto roku. Zde mů-
žeme najít od jarních akcí, jako 
Koruna Podbeskydí nebo dubnové 
kampaně Den Země, aktivity celého 
roku až po podzimní Týden mobility 
či Plaveckou soutěž. Druhá část ob-
sahuje pokračující aktivity zahájené 
v  předchozím období, případně 
vazbu na jiné koncepce a jejich pl-
nění, abychom zbytečně ‘neopiso-

vali’ aktivity z jednoho plánu do ji-
ného. Zmíněnými oborovými kon-
cepcemi je například Plán Udrži-
telné městské mobility nebo Zdra- 
votní plán města a jiné. Úvodní část 
plánu je pak věnována zkvalitňování 
procesů v  rámci metody kvality 
místní Agendy 21, kterou v Kopřiv-
nici realizujeme od roku 2004,“ oko-
mentovala plnění plánu Ivana Ho-
lubová. 

Plnění loňského plánu aktivit 
ještě poznamenala covidová opa-
tření, ale v porovnání s předchozím 
rokem mohlo být realizováno víc ak-
tivit. Z  51 plánovaných aktivit bylo 
splněno 38 plánovaných aktivit, je-
jímiž organizátory bylo nejen město, 

ale i další organizátoři. Osm aktivit 
je v realizaci a částečně splněna byla 
jedna akce. Další buď byly zrušeny, 
přehodnoceny, či nesplněny,“ oko-
mentoval plnění místostarosta René 
Lakomý, jenž je garantem Zdravého 
města.   

Letošní plán obsahuje 49 aktivit. 
„Dokument obsahuje nejen shodné 
aktivity s předešlými plány, ale i řadu 
v  pozměněné podobě. Protože 
v příštím roce nás čeká obhajoba ka-
tegorie B, jsou v plánu zařazeny i pří-
pravy auditů udržitelného rozvoje či 
nového strategického plánu,“ přiblí-
žil plány pro letošní rok místosta-
rosta René Lakomý, garant Zdravého 
města a místní Agendy 21. 

Jen šest týdnů fungování v minulém roce stačilo novému kopřivnickému muzeu k zisku titulu 
Počin cestovního ruchu MSK pro rok 2021. FOTO: MUZEUM NÁKLADNÍCH AUTOMOBILŮ TATRA

Náklady na systém odpadů přišly město téměř na 19 milionů
Kopřivnice (hod) – V loň-

ském roce došlo k  nepatr-
nému poklesu množství 
směsných komunálních od-
padů a  objemných odpadů, 
které jsou ukládány na 
skládku, naopak mírně vzro-
stlo množství některých ko-
modit tříděného odpadu.  

Zatímco celkové náklady 
na systém nakládání s odpady 
v roce 2020 činily téměř 17,3 
milionu korun, vloni už do-
sáhly částky téměř 18,8 mili-
onu korun. I  přesto, že lidé 
třídí a odměna od společnosti 
EKO-KOM byla o 220 tisíc ko-
run vyšší, muselo město ze 
svého rozpočtu doplatit cca 
3,7 milionu korun, což v pře-
počtu na jednoho občana či-
nilo 172 korun. Na poplatcích 
za komunální odpad od ob-
čanů město získalo 11,4 mili-
onu korun. 

V průběhu loňského roku 
vyprodukovali občané Ko-
přivnice a místních částí o 137 
tun odpadů méně než v roce 
2020. „Dá se říci, že v systému 
nakládání s komunálními od-
pady na území města Kopřiv-
nice a  místních částí nedo-
chází k  výrazným výkyvům 
oproti předešlým rokům. Zvý-
šená produkce odpadů z roku 
2020 opět klesá. Potvrdila se 
tedy domněnka, že zvýšené 
množství odpadů bylo zapří-
činěno koronavirovou situací, 
kdy se produkce odpadů z fi-
rem přesunula na přechod-
nou dobu do domácností. 
Množství tříděného odpadu 
se daří stále zvyšovat, zej-
ména plast a papír, což si vy-
světlujeme změnou nákup-

ního chování občanů, kdy 
velká část nákupů je pro-
váděna on-line přes interne-
tový obchod,“ uvedla Lucie 
Kubalcová, vedoucí oddělení 
technické ochrany životního 
prostředí na kopřivnické rad-
nici. 

Skladba odpadů je ob-
dobná jako v minulém roce, 
nicméně cíl snižování množ-
ství směsného komunálního 
odpadu se malými krůčky 
městu daří plnit. V celkovém 
hodnocení však zůstává po-
měr jednotlivých množství 
odpadů téměř nezměněn: 
40 % tvoří směsný komunální 
odpad, 17 % tříděný odpad, 
19 % biologicky rozložitelný 
odpad, 9 % objemný odpad, 
2 % dřevěný odpad, který ne-
končí na skládce, ale u zpra-
covatele, a  9 % tvoří odpad 
z údržby veřejné zeleně. 

V průběhu loňského roku 
bylo 521,4 tuny papíru, 353,5 
tuny kovů, 321,3 tuny plastů 
a  283,7 tuny skla. „Množství 
vytříděného odpadu se daří 
zvyšovat u  všech komodit, 
kromě kovů, kde především 
na sběrném dvoře bylo ode-
vzdáno o  cca 70 tun kovů 
méně než v  roce 2020,“ po-
dotkla Lucie Kubalcová. 

Od poloviny loňského 
roku probíhá nádobový sběr 
jedlých olejů a tuků. Ty se dále 
zpracovávají a  recyklují na 
hodnotnou surovinu, která 
slouží jako přísada do bio-
paliv druhé generace nebo 
pro výrobu leteckého paliva. 
Ve městě a místních částech 
bylo do třiceti nádob vysepa-
rováno celkem 1,35 tuny to-

hoto odpadu. 
Do bílých kontejnerů spo-

lečnosti TextilEco, a.  s., a  do 
sběrného dvora lidé vloni od-
ložili celkem 51,154 tuny sta-
rého textilu a šatstva a dalších 
25,920 tuny odložili občané 
do červených kontejnerů Ar-
mády spásy. Celkově se vloni 
této komodity vysbíralo o 19 
tun méně. „Stále máme pro-
blém s neoprávněným odklá-
dáním odpadů kolem nádob 
na odpady, kam lidé odkládají 
například matrace, koberce, 
kočárky, zařízení kuchyní, ná- 
bytek a další věci, ale množ-
ství takto odkládaného od-
padu má klesající tendenci, 
což je dobře. Za úklid odpadů 
kolem kontejnerů jsme mu-

seli vloni vynaložit 107 909 
korun. Pracovníci odboru ži-
votního prostředí se budou 
snažit i  nadále podporovat 
občany v třídění, ať už zave-
dením sběru plastů a  kovů 
prostřednictvím systému 
door-to-door nebo navyšová-
ním počtu nádob na tříděný 
odpad na úkor nádob na 
směsný komunální odpad 
v  sídlištní zástavbě, dále za-
jištěním sběru a svozu gastro-
odpadů nebo zřízením tzv. re-
use centra, kde bude možné 
odložit nepotřebné funkční 
věci, které již lidé nepotřebují, 
k dalšímu využití,“ uvedl mí-
stostarosta René Lakomý, 
který má v gesci životní pro-
středí. 

Studie má ukázat, zda lze vybudovat lávku
Lubina (hod) – Před dvěma týdny schválili 

zastupitelé rozpočtové opatření, v  němž je 
počítáno se zpracováním tzv. vyhledávací stu-
die na vybudování lávky pro pěší přes řeku 
Lubinu v blízkosti stávajícího mostu u tam-
ního Katolického domu. „Tato studie nám de-
finitivně řekne, zda je možné vybudovat lávku, 
a pokud ano, kde by bylo možné ji umístit. Je 
to podnět, který vyšel nejen z výboru místní  
části, ale také na veřejných setkáních s vede-
ním města se na ni občané velmi často dota-
zovali. Co se týče stávající mostní konstrukce, 
situace stále není optimální. 

„Na komunikaci je umístěn betonový 
chodník, který sice umožňuje přechod 
chodců přes most, ale zároveň významnou 
měrou zužuje komunikaci. Není to opravdu 
zcela bezpečná situace,“ uvedl místostarosta 
Dušan Krompolc, jenž je garantem místní 
části Lubina. Jak říká, ideální by byla ta lávka 
vedle, která by fungovala výhradně pro pěší. 
„Nejdříve ale musíme vědět, jestli ta možnost 
opravdu technicky existuje, protože je tam 
řada otazníků. Mezi ty patří například pre-
ference strany pro umístění lávky. Má to i jiné 
právní a technické problémy, ať už jde o za-

bezpečení či jednání s Povodím Odry, jejíž po-
žadavky se musí respektovat,“ konstatoval mí-
stostarosta Krompolc.  

Na zpracování studie rozpočet počítá 
s částkou ve výši 250 tisíc korun. „Pokud nám 
ta studie vyjde kladně, tak by se zahájily pří-
pravné práce, které by v příštím roce mohly 
vést k projektování a následné realizaci lávky,“ 
nastínil plány Dušan Krompolc. Ten pozna-
menal, že pokud by most měl krátkou život-
nost, dalo by se uvažovat o tom, že tam bude 
postavena nová, moderní mostní konstrukce. 
„Tak tomu není, a  proto hledáme možnost 
zvýšit bezpečnost chodců a účastníků silnič-
ního provozu,“ dodal místostarosta. Most je 
nepřehledný především pro řidiče, a to při vý-
jezdu ve směru z  Lubiny do Kopřivnice. 
„V tomto úseku mají řidiči špatný výhled. Je 
tam výškový rozdíl, který způsobuje ve směru 
od Větřkovic slepý bod do té doby, než auto 
vjede na most, což je samozřejmě už pozdě. 
Druhým faktorem, který by zvýšil bezpečnost, 
je vybudování signalizačního zabezpečení, 
které by dávalo na vědomí, že se v protisměru 
nachází další vozidlo,“ okomentoval situaci 
místostarosta Krompolc.  
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Velký sál kulturního domu si minulou sobotu mohl konečně užít dlouho odkládaný koncert 
Tomáše Kočka a jeho Orchestru.                                                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

EF Club láká na sobotní návrat 
kopřivnických kapel

Kopřivnice (dam) – Po měsíci 
chystají v EF Clubu v Kopřivnici 
další várku koncertů. V  sobotu 
19. března v  prostoru za barem 
Fejkovna na sídlišti Sever po delší 
době opráší své nástroje tři místní 
kapely doplněné o hosta z Brna. 
Klub se prvním návštěvníkům 
otevře už v  17 hodin. Kapely se 
na pódiu začnou střídat zhruba 
od 19 hodin. Stejně jako před mě-
sícem i tentokrát je akce nazvaná 
30!! Jak tehdá! 

Lidé, kteří do EF Clubu dorazí, 
mohou po dlouhé době uvidět 
a uslyšet hrát kopřivnickou indie 
kapelu Unstable, která svou ak-

tivní hudebnickou 
kariéru ukončila 
zhruba v  době, kdy 
jako kontakt stačilo 
uvádět číslo na ICQ. 
Z  kategorie nostal-

gických překvapení je také ohlá-
šený koncert Today Ashley. I tato 
pop-hardcoreová parta totiž ne-
funguje už zhruba deset let. To 
poslední z  domácích hostů so-
botního večera, pop-punková 
skupina Stay On Course, o  sobě 
naposledy dala významněji vědět 
ještě před čtyřmi lety, když vydala 
své třetí CD s názvem Child.  

Brněnské kvarteto Borrowd ve 
své muzice míchá prvky moder-
ního metalu a  post hardcore 
s emo postupy old school kapel. 
Dohromady se dali teprve v září 
2019, první singl vyšel na začátku 
následujícího roku. Protože pan-
demie znemožňovala koncerto-
vání, začali členové kapely pra-
covat na debutovém albu, které 
pod názvem „I built this house of 
glass for you“ vyšlo vloni v listo-
padu. 

Fanoušci se dočkali 
Kočkova koncertu

Kopřivnice (dam) – Živelnou 
energií našlapané písničky stejně 
jako nostalgické balady zněly mi-
nulou sobotu večer velkým sálem 
Kulturního domu v Kopřivnici.  

Po dvou letech covidových od-
kladů došlo na koncert Tomáše 
Kočka a Orchestru. Tomáš Kočko si 
pochvaloval možnost vrátit se před 
živé publikum a potěšený byl i zá-
jmem o koncert, neboť jeho poslu-
chači zaplnili určitě víc než polo-
vinu míst v sále. V programu Kočko 
s kapelou nezapomínal na písničky 
z  celé víc než dvacetileté kariéry. 
Několika jeho zhudebněnými texty 
kapela připomněla letošní sté vý-
ročí narození básníka Ladislava 
Nezdařila. Největší prostor ale do-
staly písně z  desky Ona, která 
vznikla díky podpoře fanoušků 
a  vyšla poslední den loňského 
roku. 

Umění v kině nabídne dokument o hříšných Pompejích
Kopřivnice (dam) – Cyklus Umění 

v  kině pokračuje už tuto neděli, 
20. března je na programu dokument 
Pompeje – město hříchu.  

Italský filmový dokument na ploše 
83 minut představuje jednu z nejzná-
mějších archeologických lokalit světa. 
Město Pompeje se díky výbuchu Ve-
suvu v  roce 79 proměnilo ve světově 
unikátní časovou schránku do nej-
menších podrobností zachycující život 
v antickém Římě. Pod silnou vrstvou 
sopečného popela byly zázračně 
uchovány nejen zdobné patricijské 
vily s  jejich luxusním vybavením, ale 
příbytky prostých řemeslníků nebo 
místní chudiny. V době svého znovu-
objevení navíc Pompeje způsobily 
i kulturní šok, všudypřítomné erotické 

umění v polovině osmnáctého století 
totiž nebylo příliš po vůli stále ještě 
velmi mocné katolické církvi. Příběhy 
skandálů, obscénnosti, ambicí a tvůr-
čího génia se církev marně pokoušela 
skrýt a byl inspirací pro řadu umělců 
od Mozarta po Picassa. Mnohokrát se 
příběhy města objevily i na filmovém 
plátně, ať už v  hraných nebo doku-
mentárních snímcích. Možná i proto 
režisér tohoto dokumentu zvolil ne-
tradiční pohled někde mezi mýtem 
a  realitou, minulostí a  současností. 
„Jejich příběh byl už tolikrát odvyprá-
věn prostřednictvím fotografií a kine-
matografie. Hrozí tak, že se budete 
uchylovat ke stereotypům. Rozhodl 
jsem se proto, že Pompeje vykreslím 
jako entitu pulzující vlastním životem, 

který je i po dvou tisících letech zdro-
jem inspirace a  nových objevů,“ po-
pisuje režisér Pappi Corsicato. Diváci 
proto neuvidí klasické rekonstrukce 
antické reality, ale spíše jejich autor-
skou reinterpretaci. Římští bohové 
v tomto filmu nosí obleky a gladiátoři 
dostávají podobu hráčů amerického 
fotbalu.  

Průvodkyní dokumentu, která di-
váky provádí nejen samotnými vyko-
pávkami Pompejí, jež ročně navštíví 
asi 4 miliony lidí, ale i příběhem města 
a  jeho obyvatel, je slavná italská he-
rečka Isabella Rossellini. Podstatnou 
roli ve filmu hraje i  původní hudba, 
jejíž autorem je Remo Anzovino. 

Začátek projekce byl stanoven na 
půl pátou odpoledne.

Na děti čeká popletená kometa 
brněnského Divadla Kejkle

Kopřivnice (dam) – Březnové divadelní představení 
pro děti obstará v neděli 20. března brněnské Divadlo 
Kejkle, v  kinosále kulturního domu uvede v 10 hodin 
dopoledne představení Kometa je popleta.  

Zhruba třičtvrtěhodinové představení, uváděné 
s podtitulem „Příběhy z vesmíru“, je určeno pro jednoho 
živého herce a několik loutek. Tou největší je právě po-
pletená kometa, která společně s herečkou-vypravěčkou 
malé diváky příběhem provádí. Veselá, ale roztržitá ko-
meta během svého zhruba třičtvrtěhodinového vystou-
pení spolu s dětmi hlídá Kuřátka, pokusí se vyléčit sou-
hvězdí Lva, nabídne nebeskou pojížďku ve Velkém voze 
a během krátkého výletu na Zemi naučí své malé kama-
rády třídit odpad a vše končí velkým vesmírným mej-
danem, na kterém se objeví planety, rakety, hvězdy i mi-
mozemšťan Eda.  

Představení je určeno pro děti od tří let. 

Vyvolávací cenu Pokojů určil vrh kostkami
Kopřivnice (dam) – Akry-

lové barvy, pastely, malířský 
váleček, ale i samopal vzor 58 
– to byly nástroje a materiály, 
které kopřivnická výtvarnice 
Hana Petrová využila při 
tvorbě svého posledního cy-
klu Pokoje. Ten vznikl v reakci 
na invazi na Ukrajinu a  je až 
do neděle 20. března k vidění 
ve Vile Machů na výstavě na-
zvané Kostky jsou vrženy. 

„Když došlo k  invazi na 
Ukrajinu, byla jsem v šoku asi 
jako my všichni. Ačkoliv se ve 
své tvorbě věnuji spíš pozitiv-
ním věcem a  v  obrazech se 
snažím unikat od reality, ten-
tokrát mi došlo, že k některým 
událostem se umělec prostě 
musí vyjádřit,“ vysvětluje 
Hana Petrová, co bylo impul-
zem pro uspořádání výstavy, 
která vznikla za velmi krátkou 
dobu.  

Od prvotního nápadu do 
vernisáže uběhlo jen 12 dnů. 
Během toho času vznikl gra-
ficko-malířský cyklus tvořený 
jedenácti ne příliš rozměr-
nými obrázky zachycujícími 
fragmenty pokojů, na kterých 
vidíme ty nejobyčejnější věci, 
vypínač, zásuvku, dětský 
obrázek, věšák na klíče, kobe-
rec nebo pokojovou květinu. 
„Mohou to být pokoje z Ukra-
jiny, ale možná to může být 
i  náš nebo váš pokoj,“ vzka-
zuje autorka návštěvníkům 
výstavy. Hana Petrová v  ne-
velké sérii obrazů vysílá jasné 
poselství o domově, jeho inti-
mitě i utěšující všednosti oby-
čejnosti, ale i o hrozbě, jako je 
ničení a  ztráty, kterou si 
všichni ve světle posledních 

událostí uvědomujeme mno-
hem ostřeji. Na první pohled 
černobíle laděné obrazy ne-
jsou ničím nápadné, až při 
bližším pohledu si divák 
všimne, že něco není v  po-
řádku. „Destrukce byla od po-
čátku součástí tohoto pro-
jektu. Své obrazy jsem 
’dokončila’ tak, že jsem je na 
střelnici v  Příboře prostřílela 
samopalem. To, co bylo vytvo-
řeno, bylo tedy i zničeno,“ vy-
světluje Hana Petrová. 

To, že téma domova 
a  války úzce souvisí, připo-
míná i doprovodný text k vý-
stavě z  pera Pavla Dvořáka. 
Ten upozorňuje na to, že válka 
na Ukrajině narušila to, co na-
zýváme domovem, v  mnoha 
ohledech. „Těm nejpostiže-
nějším jej fyzicky zničila 
a nám ostatním, kteří jsme se 

s  ní dostali do konfliktu jen 
zprostředkovaně, důkladně 
zatřásla s představou, kterou 
jsme posledních několik ge-
nerací považovali za naprosto 
nedotknutelnou, a  to, že ať 
nás potkají jakékoliv kata-
strofy, už nikdy nám okolo 
hlavy nebudou létat střely 
a vybuchovat bomby,“ napsal 
Pavel Dvořák s  tím, že šok 
z  toho, že to tak být nemusí, 
přetavila Hanka Petrová do 
děl na své aktuální výstavě. 

Až do neděle je možné vý-
stavu ve Vile Machů nejen 
navštívit, ale také se zúčastnit 
tiché dražby. Vyvolávací cenu 
obrazů stanovila Hana Pe-
trová v souladu s názvem vý-
stavy vrhem kostek na částku 
742 korun. Veškerý výtěžek 
dražby pak slíbila zaslat na 
sbírkové konto Člověka v tísni.  

Vernisáž výstavy Kostky jsou vrženy proběhla na půdě Vily Machů 
minulou sobotu odpoledne. Výtvarný projekt Hany Petrové zde 
bude k vidění až do neděle.                     FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 17. – pá 18. března v 16.30 ho-

din komedie FR Super-blb. Filmový 
vesmír neohrožených hrdinů v kos-
týmech rozšiřuje nová postava. Jme-
nuje se Super-blb a  rozhodl se za-
chránit svět. Náš svět, který o to nijak 
zvlášť nestojí, ani to nepotřebuje. 

Čt 17. – pá 18. března v 19 hodin 
komedie ČR Betlémské světlo. Stár-
noucímu spisovateli už psaní nejde 
jako dřív. Nedokončené povídky se 
mu hromadí v  hlavě, jejich postavy 
vylézají na denní světlo a dožadují se, 
aby autor pokračoval v ději. Do toho 
vstupuje z reálného světa spisovate-
lova žena, která si myslí, že už by měl 
psaní nechat a konečně se věnovat jí.  

So 19. – ne 20. března ve 14 hodin 
pohádka ČR Tajemství staré bam-
bitky 2. V poklidném království se za-
čínají stahovat mračna, když vyhoš-
tění rádcové kují pikle v  touze po 
pomstě. Co na to královská rodina 
a panovnice ze sousedství? 

So 19. března v 16.30 hodin ko-
medie USA Pes. Mariňák ve výslužbě 
dostane úkol dopravit fenku Lulu na 
pohřeb jejího bývalého pána. Nama-
chrovaný frajer a svéhlavá psí dáma 
jsou ale poměrně neslučitelní. V sérii 
průšvihů se z nich ale začíná stávat 
tým. A  bývalý voják si se psem po 
boku mnohé uvědomí. 

So 19. – ne 20. března v 19 hodin 
akční drama USA Ambulance. Danny 
je charismatický gauner, který chystá 
velkou loupež, která se neobejde bez 
parťáků. Will je jeho nevlastní bratr, 
který potřebuje peníze na operaci své 
ženy. I  když Will ví, že spolupráce 
s  bratrem smrdí průšvihem, spojí 
s ním síly. Danny má totiž plán, který 
se nemůže zvrtnout. 

Ne 20. března v  16.30 hodin 
Umění v kině, dokument IT Pompeje 
– město hříchu. O  utajované, ne-
uspořádané historii Pompejí se ale 
obecně mnoho neví. Vydejte se na 
cestu skandálů, obscénnosti, ambicí 

a  tvůrčího génia, který se katolická 
církev marně pokoušela skrýt. 

Po 21. března v 19 hodin komedie 
SK Šťastný nový rok 2. Marek požádá 
svou milou Hanu o ruku. Její souhlas 
rozpoutá bláznivý kolotoč událostí, 
které předcházejí jejich svatbě v nád-
herném přístavišti v Chorvatsku. 

Út 22. března ve 13.30 hodin ko-
medie ČR Přání Ježíškovi. Obyčejné 
lidské příběhy o tom, co nás trápí a co 
hledáme, jsou vyprávěny s  nadhle-
dem a okořeněné trefnou situační ko-
mikou.  

Út 22. března v 19 hodin komedie 
drama Norsko Nejhorší člověk na 
světě. Brzy třicetiletá Julie stále hledá 
své místo ve světě a experimentuje, 
zatímco její přítel by se rád usadil 
a začal novou životní etapu. Věci se 
zkomplikují, když dívka pronikne na 
večírek, na kterém potká mladého 
a okouzlujícího Eivinda… 

Čt 24. – pá 25. března v 16.30 ho-
din drama ČR Poslední závod. Krko-
noše před první světovou válkou byly 
chudý kraj, kde se střetával český živel 
s  německým. Mrazivé drama dvou 
sportovních rivalů a přátel Bohumila 
Hanče a Emericha Ratha. 

Čt 24. – pá 25. března v 19 hodin 
komedie USA Ztracené město. Spi-
sovatelka dobrodružných románů se 
ocitne v situaci, která jako by vypadla 
z její knihy. Ve spáru únosců a upro-
střed džungle. Chybí jen pravý hr-
dina, který by ji zachránil. Nebo ne?  

So 26. – ne 27. března ve 14 hodin 
animovaný VB Příšerákovi 2. Pozvání 
na svatbu Baby Jagy s  komorníkem 
je pro rodinu Wishbonových vítaným 
rozptýlením. Slavnostní den však 
v mžiku zničí nezvaný host. 

So 26. – ne 27. března v 16.30 ho-
din akční USA Uncharted. Potomek 
slavného hledače pokladů konečně 
našel stopu k prokleté sošce ze Zla-
tého města v El Doradu. Když se však 
vydá na cestu, za zády se mu náhle 
objeví zákeřní konkurenti. 

So 26. – ne 27. března v 19 hodin 
komedie ČR Betlémské světlo. 

 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 18. března v 19 hodin Poplach 

comedy show. Opavská stand-up co-
medy plná ostrého humoru a neko-
rektních vtípků v podání tria Straka, 
Plaskura a Poštolka. 

Ne 20. března v 10 hodin pohádka 
pro děti Divadlo Kejkle: Kometa je 
popleta. Vyléčíme souhvězdí Lva, za-
tančíme si na vesmírném mejdanu. 
Pomůžeme pohlídat Kuřátka. Podí-
váme se i na planetu Zemi, naučíme 
se, jak ji uklidit, a roztřídíme odpad. 

 
 

KATOLICKÝ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
So 19. března v 15 hodin Postní 

duchovní obnova s  Angelikou Pin-
tířovou. Řeholnice, sestra boromejka, 
ale i  vychovatelka Angelika, přezdí-
vaná “Sestra v akci”, přijede povyprá-
vět o svém vztahu k Bohu i zbořit pár 
stereotypů o řeholnicích. 

 
 

VILA MACHŮ 
 
Aktuální výstava Kostky jsou vr-

ženy. Hana P.  Minehawa svou sérii 
obrazů nazvala Pokoje. Největší dra-
mata a  války se totiž kolikrát dějí 
u  nás doma, v  našich pokojích. 
Obrazy bude možno zakoupit pro-
střednictvím aukce, jejíž výtěžek poté 
poputuje na konto nadace Člověk 
v  tísni na pomoc Ukrajině (do 20. 
března). 

 
 

SAD DR. E. BENEŠE 
 
Aktuální výstava – Olympijské 

okamžiky. Na 150 velkoformátových 

snímků z archivu České tiskové kan-
celáře zachycujících momenty z his-
torie československé a  české účasti 
na letních i  zimních olympijských 
hrách (do 12. dubna). 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
  
Aktuální výstava Nevidět nezna-

mená nevnímat. Lubomír Pavelčák 
svými fotografiemi dokazuje, že 
i  s  nemocnýma očima lze vnímat 
krásy světa (do 26. dubna, čítárna). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice. 

Unikátní sbírka 80 nákladních vozi-
del a podvozků značky Tatra. 

 
 

DEPOZITÁŘ  

SLOVENSKÉ STRELY 
 
Komentované prohlídky ve 

všední dny i o víkendu – 19., 20., 22., 
24., 26. a  27. března vždy v  10, 11 
a  14 hodin. Nutná rezervace na 
www.tatramuseum.cz. 

 
 

TECHNICKÉ MUZEUM 

TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice 

věnovaná historickému vývoji auto-
mobilky Tatra. 

Expozice Emila a Dany Zátopko-
vých – informace o  sportovních 
úspěších manželů Zátopkových, au-
tentické fotografie, medaile, trofeje 
i osobní věci. 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice 

věnovaná historii města, archeo-
logickým nálezům, výrobě kočárů 
a významným místním rodákům. 

Aktuální výstava Kopřivnice 
očima Jana Zahradníka (do 
3. dubna).  

 
 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 9.30–17 hodin stálá expo-

zice historických automobilů a mo-
tocyklů. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava: 145 let SDH 

Štramberk (do 29. května). 
Pá 18. března v  19.30 hodin 

XXIV. štramberská divadelní pře-
hlídka amatérských souborů, Anna 
v ringu.  

Po 21. března naučná trasa Jarní 
stezka. Na trase od Národního sadu 
ke studánce Míru se dozvíte zajíma-
vosti o fauně a flóře na jaře, tradicích 
a jarních zvycích (do 31. března). 

Pá 25. března v  19.30 hodin 
XXIV. štramberská divadelní pře-
hlídka amatérských souborů, Únos 
v Neapoli.  

So 26. března od 14 hodin mul-
tižánrový hudební festival Štram-
berské pyré. Hudba, divadlo, poezie, 
folklor i  folk. Štramberský kulturní 
dům rozvíří všechny možné žánry 
a styly. 

 
 
KINO ŠTRAMBERK 

 
Ne 20. března v 18 hodin Para-

lelní matky. 
Ne 27. března v  18 hodin Kurz 

manželské touhy.

Jak poslali hokejisté Ďábly do 
šatny 

Do konce prodloužení zbývalo asi pět 
minut a tajenka čtvrtečního hokejového 
večera byla rozluštěna. Derby dvou 
okresních rivalů Kopřivnice a Nového Ji-
čína v nadstavbové části rozhodl neomyl-
nou ranou kopřivnický hokejista a mohlo 
propuknout všeobecné veselí. Tedy do-
mácích hráčů a  diváků. Na straně sou-
peřů z toho pochopitelně žádnou radost 
neměli. Postihla je tak zvaná náhlá smrt, 
anglicky sudden death. Smutný pře-
konaný brankář i pokořený obránce zve-
dající se z ledu se vzápětí dožadoval otev-
ření dvířek za brankou, aby rychle zmizel 
ze scény. A za ním mohutný úprk hostí 
včetně realizačního týmu do šaten. Pro-
hráli a nic je na ledě nedrželo. Na kluzišti 
zůstali jen vítězové a  v  hledišti diváci, 
proběhla oslava výhry a děkovačka, jako 
již tradičně. 

Lidé viděli drama se šťastným kon-
cem, první domácí souboj v sérii vyřazo-
vacích utkání této sezony.     

        Stanislav Hlas 
 

Lubinská Minihalovka 
V  sobotu 5. března 2022 uspořádali 

hasiči z Lubiny soutěž LUBINSKÁ MINI-
HALOVKA v tělocvičně ZŠ Lubina. Letos 
se konala po dvou letech, kdy byla rušena 
kvůli covidu. Tato soutěž slouží žákům, 
vedoucím i rozhodčím jako příprava na 
venkovní závody.  

Právě covid zapříčinil, že v okrsku Ko-
přivnice zůstaly jen tři sbory s žákovskou 
základnou. Proto byly přizvány ještě další 
dva sbory z  okolí. Závodili tak žáci 

z Mniší, Rybí, Závišic, Příbora a domácí 
Lubiny. Celkem závodilo 6 družstev star-
ších žáků, 3 družstva žáků mladších, tj. 
děti do 11 let, a poprvé se představily dvě 
družstva přípravky dětí do 6 let. 

Závodilo se ve třech soutěžích upra-
vených pro prostory tělocvičny. Závod 
dvojic je totožný, jen kratší, se soutěží 
venku. Uzlová štafeta je složená z  pěti 
různých uzlů a štafeta 5×20 m s překáž-
kami vybranými ze štafety 400 metrů dle 
CTIF.  

Ve starších žácích nakonec zvítězili 
žáci z Mniší A před Mniším B, Příborem, 
Závišicemi, Rybím a  domácí Lubinou. 
Právě domácí doplatili na nemoci a star-
tovali se dvěma mladšími a  jedním do-
konce z přípravky. V mladších žácích také 
zvítězilo Mniší před Závišicemi a Příbo-
rem. Přípravku postavili vedoucí z Mniší 
a  Lubiny. Tu vyhráli opět žáčci z  Mniší 
před domácími. 

Bylo vidět, že ti, kteří zůstali a cvičili 
i  v  době zákazů, to myslí se sportem 
dobře a chtějí se hýbat. 

Poděkování patří nejen všem vedou-
cím žáků, rozhodčím, ale i dorostencům 
z SDH Lubina II. 

SDH Lubina II – Větřkovice 
 

Oblastní kolo Sedmikvítku 
22. ročník 

V sobotu 5. března se konalo oblastní 
kolo talentové soutěže Sedmikvítek. Kop-
řivnické kino Puls hostilo děti různých 
skupin, které s odvahou ukázaly obecen-
stvu, co v nich je. Ve svých věkových ka-
tegoriích byli ti nejlepší soutěžící nomi-
nováni do republikového finále do 

Českých Budějovic, Holešova a  Kromě-
říže. 

Nejvíce zastoupenou kategorií byly 
letos opět tance. Celkem jsme viděli 23 
vystoupení. Porota to měla opravdu 
těžké, neboť hodnotila krásné a  pove-
dené tance skupin a jednotlivců, divadlo 
a  recitace. Nechyběla ani kategorie 
hudba zastoupená sólo zpěváky a hráči 
na hudební nástroje a Dětská porta. 

Postup si nakonec vybojovalo hned 
několik týmů nejen z  Kopřivnice, ale 
i blízkého okolí. Domovskou skupinu bu-
dou na republikových kolech reprezen-
tovat například Olbramští tygři s hrou 
Království zlozvyků, kteří zvítězili v diva-
delní kategorii, nebo pěvecký sbor Šedé 
myšky, jež se s kopřivnickými táborovými 
písněmi umístily na druhém místě.  

Děkujeme porotě ve složení Božena 
Klimecká, Eva Špačková, Emílie Filová, 
Petra Vymětalová, Martina Applová za 
spravedlivé hodnocení. Neměly to vůbec 
lehké, neboť představení byla kouzelné. 
Dále děkujeme moderátorům Lukáši 
Melčákovi a Marku Urbánkovi a všem po-
řadatelům PS za pomoc a městu Kopřiv-
nice za podporu. Další velký dík patří ve-
doucím, kteří tato vystoupení s  dětmi 
nacvičili. Přejeme všem postupujícím 
hodně štěstí v republikovém finále. De-
tailní výsledkovou listinu a fotky z akce 
najdete na našich webových stránkách 
www.koprivnice.pionyr.cz. 

Božena Klimecká 
za Pionýrskou skupinu Kopřivnice 

 
Názory publikované v textu nemusejí 

být v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  
Krimithriller Dívka beze jména je druhý díl ze série o vy-

šetřovatelce Josie Quinnové, jehož autorkou je Lisa Reganová. 
Když Josie dorazí na místo činu na okraji města, je zděšená 
brutalitou útoku. Napadená žena bojuje o život a novorozené 
dítě zmizelo. Na jiném místě je nalezena vyděšená mladá 
žena, která netuší, kdo je, ani kde se tam vzala. Je dívka beze 
jména svědkyně, oběť nebo podezřelá? 

Milostný román Dům hedvábí od Tabey Bachové vypráví 
příběh 45leté Angely, která po smrti manžela přijme pozvání 
své tety a přijede do starobylého městečka Asenze. Tam se jí 
nejenže podaří zachránit tetin dům, poslední tradiční tkal-
covnu hedvábí v Itálii, ale rovněž potká novou lásku a začne 
nový život.  

Román Hotel Adlon barvitě popisuje rodinnou historii, 
která začíná lží a končí láskou. Devadesátiletá Sonja Schad-
tová vypráví vnučce svůj životní příběh propojený s historií 
tohoto legendárního hotelu. Rodica Doehnertová, autorka 
scénáře úspěšné stejnojmenné televizní série, nechává ve 
své knize znovu ožít strhující historii legendárního grandho-
telu a rodin Schadtových a Adlonových.  

Houslistka z Osvětimi je historický román založený na 
skutečných událostech. Vypráví příběh rakouské houslistky 
Almy Rosé, která byla v koncentračním táboře Osvětim diri-
gentkou osvětimského dívčího orchestru a která svou odva-
hou zachránila život mnoha lidem odsouzeným na smrt. Au-
torkou tohoto nezapomenutelného příběhu je Ellie 
Midwoodová. 

Erin a  Dom se do sebe zamilují na první pohled a  ne-
dlouho poté se vezmou. Jako svatební dar dostanou zápisník, 
který je má provázet společným životem. Prázdné stránky 
postupně zaplňuje všechno, co nedokážou vyslovit nahlas. 
Kniha lásky od Fionnualy Kearneyové je román o lásce, ra-
dostech, zklamáních a  životních prohrách, jak je prožívají 
dva lidé v průběhu dvaceti let. 

V knize Moly, ty jsi éro, jejíž autorkou je Hana Doskoči-
lová, nás jezevčice Moly zavádí do psího světa, v  němž je 
život zábava a radost, kde každé dobrodružství končí zaslou-
ženým odpočinkem, aby se ráno mohlo pokračovat v dalších 
lumpárnách. Tento deníček šťastného pejska je plný laska-
vého humoru a skutečných příhod. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     Hledám pána, který má 
zájem o pronájem zahrádky. 
Ztratila jsem tel. číslo. Prosím, 
zavolejte na 604 463 778

•     Bílé kuchyňské židle, cena 
dohodou. Tel. 604 463 778

PRODÁM

NEMOVITOSTI

•     Koupím garáž, nejlépe 
v oblasti ul. Družební (Trapes) 
nebo u  benzínové pumpy. 
Platba v hotovosti. Mimo rea-
litku. Tel. 608 944 761 
•     Pronajmu slunný byt 2 + 
1 s balkonem, 62 m2, Kopřiv-
nice, ulice Pod Zahradami. Byt 
je ve 2. NP ze 6, částečně zaří-
zen. Sklep, omítky, PVC okna, 
dům je po celkové revitalizaci, 
bezproblémové parkování 
u  domu. V  blízkosti obchod, 
škola, školka, autobusová za-
stávka. Nájemné 8 900  Kč + 
elektřina a plyn, vratná kauce 
dvojnásobek nájmu. Tel. 737 
147 169

•     Obklady – dlažby koupe-
len, sprchových koutů, ku-
chyní, balkonů, garáží a jiné. 
Rychle, kvalitně, praxe 45 let. 
Tel. 731 950 701

SLUŽBY

Pátek 18. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 25. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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FLORBAL: muži (MS přebor): FBC Vikings Kopřivnice B – 
Warrior Nový Jičín FBK Sršni C 5:6, – RH Piving Ostrava 4:1; 
dorostenci (II. liga – sk. 7–B): FBC Vikings Kopřivnice – FbC 
Coyotes Jablunkov 5:4, – FBC Gymnázium Český Těšín 9:0; 
ženy (II. liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice – FBC ČPP 
Bystroň Group Ostrava B 1:3, – 1. SC Tempish Vítkovice B 
6:2.  
HÁZENÁ: st. dorostenci (2. kolo sestupové části I. ligy – Di-
vize Morava): C.S. Cargo HBC Jičín – KH ISMM Kopřivnice 
36:36; ml. dorostenci (2. kolo sestupové části I. ligy – Divize 
Morava): TJ Dukla Praha A – KH ISMM Kopřivnice 41:30.  
HOKEJ: junioři (11. kolo RLJ sk. 23): HC Černí vlci – HK 
Kroměříž 4:8; dorost (19. kolo LD sk. 26): HC Černí vlci – 
HC Bobři Valašské Meziříčí 11:2.  
STOLNÍ TENIS: OP I. tř. (20. kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – 
TJ Frenštát D 9:9; Divize mužů (23. a 24. kolo): ASK Tatra 
Kopřivnice – TTC  MG Odra GAS Vratimov B 10:6, – TJ TŽ 
Třinec A 2:10.  
VOLEJBAL: kadetky (27. a 28. kolo MS přeboru sk. B): KV 
Kopřivnice – TJ Hlučín B 3:0 a 2:3; st. žákyně (6. turnaj MS 
přeboru sk. D): KV Kopřivnice – SVK Nový Jičín C 2:1, – TJ 
Sokol Frýdek-Místek 2:0, – VK Karviná 2:0.

VÝSLEDKY

Finále završilo Zimní oblastní střeleckou ligu
Kopřivnice (cab) – Závěrečné čtvrté 

kolo a následné finále zakončilo XVI. roč-
ník Zimní oblastní střelecké ligy, víceko-
lového závodu jednotlivců pro vzducho-
vou pušku a  pistoli, který pořádá SSK 
Kopřivnice ve spolupráci s AVZO Kopřiv-
nice. Poslední kolo “základní části” pro-
běhlo v pátek 11. a v sobotu 12. února, 
kdy se ke stavům postavilo devět puškařů 
a 28 pistolářů. 

Kopřivnickým zástupcům se dařilo 
a většina z nich se pohybovala na úrovni 
svých bodových rekordů. Radek Domitra 
z SSK Kopřivnice podal svůj standardní 
výkon a se ziskem 554 b. ovládl disciplínu 
vzduchová pistole na 60 ran kategorie 
muži, junioři. Třetí místo obsadil s 545 
b. další střelec SSK Kopřivnice Marek 
Meca, který ztratil na druhého Vojtěcha 
Černohorského z  SSK Hradec nad Mo-
ravicí pouze bod. Výkonem 360 b. pak 
skončil čtrnáctý Milan Indyk (r. 1934) 
z AVZO Kopřivnice. Ve vzduchové pistoli 
na 60 ran ženy, juniorky startovaly jen 
dvě střelkyně, zato však obě zazname-
naly stejný bodový zisk (514 b.). Zvítězila 
Karin Šindlerová z  Olympu Praha 
a druhá skončila Kristýna Míčková (SSK 
Kopřivnice), která nastřílela stejně jako 

v kole třetím. 
V disciplíně vzduchová pistole na 40 

ran dorostenců zůstal s 345 b. jen bod za 
osobním rekordem Rudolf Sekáč (SSK 
Kopřivnice) a skončil druhý. Mezi doro-
stenkami v disciplíně vzduchová pistole 
na 40 ran obsadila stejnou příčku Vero-
nika Kolibová (SSK Kopřivnice), která se 
nástřelem 342 b. na tři body přiblížila 
osobnímu rekordu. 

V pátek 4. a v sobotu 5. března se ko-
nalo finále Zimní oblastní střelecké ligy, 
kterého se sice mohl zúčastnit kdokoliv, 
podmínkou pro zařazení do celkového 
hodnocení soutěže však bylo absolvování 
nejméně tří závodů (včetně Kopřivnické 
diabolky) zimní ligy a tohoto finále. Prů-
měr tří nejlepších výsledků a výsledek fi-
nále pak vytvořily konečné skóre. V dis-
ciplíně vzduchová pistole na 60 ran 
kategorie muži, junioři podal svůj letošní 
druhý nejlepší výkon v soutěži Radek Do-
mitra a  s  560 b. suverénně vyhrál před 
svým úhlavním rivalem Vojtěchem Čer-
nohorským z SSK Hradec nad Moravicí, 
který naopak zastřílel ze všech kol 
v tomto roce nejhůře. Dalším zástupcem 
SSK Kopřivnice v této kategorii byl Jaros-
lav Vašák a  s  nástřelem 514 b. obsadil 

šestou příčku. 
V  téže disciplíně kategorie ženy, ju-

niorky střílely pouze dvě účastnice a 487 
b. byl pro Kristýnu Míčkovou nejhorší le-
tošní výsledek v  ZOSL. Nadprůměrně 
byla obsazena kategorie dorostenců ve 
vzduchové pistoli na 40 ran. První sou-
těžní sezonu završil Tomáš Moskva tře-
tím místem a osobním rekordem 340 b., 
čtvrtou příčku obsadil výkonem 334 b. 
Rudolf Sekáč a 18. skončil s 216 b. Vojtěch 
Vašák, pro něhož to byl jediný závod 
v  ZOSL v  tomto roce. V  téže disciplíně 
kategorie dorostenek se na třetí pozici 
umístila s  325 b. Veronika Kolibová 
a čtvrtá byla při své premiéře Tereza Ve-
selá (r. 2010), jež nastřílela 238 b. 

Pro zařazení do konečného hodno-
cení Zimní oblastní střelecké ligy splnilo 
podmínky pět kopřivnických střelců. Ra-
dek Domitra zvítězil ve vzduchové pistoli 
na 60 ran muži, junioři, v téže disciplíně 
kategorie ženy, juniorky jako jediná ab-
solvovala minimálně tři závody a finále 
Kristýna Míčková, v disciplíně vzduchová 
pistole na 40 ran kategorie dorostenců 
skončil třetí Rudolf Sekáč a mezi doro-
stenkami obsadila druhé místo Veronika 
Kolibová. 

Kopřivnice (cab) – V neděli 13. března 
skončil letošní ročník okresních futsalo-
vých soutěží, v nichž má Kopřivnice tra-
dičně hojné zastoupení. Již v  neděli 20. 
února odehrála ve sportovní hale místního 
učiliště poslední turnaj II. třída okresů 
Nový Jičín a Frýdek-Místek, s konečným 
pořadím však již příliš nezamíchal. Jedi-
nou změnou byl pokles kopřivnické Lo-
komotivy Gangsters ze třetí na čtvrtou po-
zici. Porazila sice druhý domácí tým 
Gunners Kopřivnice, ale podlehla dru-
hému celku soutěže Frýdlantu nad Ostra-
vicí, kdežto Jasenice, která měla před tímto 
kolem stejný počet bodů, jeden zápas vy-
hrála a ve druhém remizovala, takže kop-

řivnický celek v tabulce přeskočila. Gun-
ners ve druhém utkání remizoval s Frýd-
lantem, jeho ztráta na předposlední Křen 
Frenštát pod Radhoštěm však byla již příliš 
velká. 

V sobotu 5. března uzavřel sezonu také 
Okresní přebor NJ + FM, kde Kopřivnici 
zastupovala hned čtveřice mužstev. I v této 
soutěži došlo k jediné změně na pozicích 
v tabulce, díky dvěma výhrám přeskočilo 
„béčko“ Jokeritu na šesté místo celek Ra-
pid/TJ Sviadnov. Futsalisté Vegas Kopřiv-
nice měli vítězství v soutěži jisté už před 
turnajem, proto je nemusela mrzet po-
rážka s  týmem na konečném druhém 
místě RIFC Drivers Nový Jičín. Svůj postup 

do vyšší soutěže, tedy do krajského pře-
boru, ale zatím zvažují. Záloha divizního 
FU Kopřivnice zůstala po výhře nad Rů-
žovými Tlapičkami Hukvaldy a  prohře 
s  Realem Top Frýdek-Místek na páté 
příčce. Lavina Kopřivnice sice porazila 
RIFC Drivers Nový Jičín, ale těsně prohrála 
s Vegas, skončila tak osmá se stejným bo-
dovým ziskem jako sedmý Rapid/TJ Svi-
adnov. Sezonu okresních futsalových sou-
těží zakončil v neděli 13. března poslední 
turnaj I. třídy, v němž reprezentovalo Kop-
řivnici „céčko“ divizního FU. Po výhře nad 
štramberským Orlem a porážce od Kunína 
si o jednu příčku polepšilo a obsadilo ko-
nečnou třetí pozici. 

Okresní futsalové soutěže dohrály

Kopřivnice (cab) – Boxeři ASK Tatra 
Kopřivnice moc turnajů v loňské sezoně 
kvůli špatné epidemiologické situaci ne-
absolvovali, letošní rok snad pro ně bude 
lepší. V sobotu 5. března se představila 
trojice kopřivnických zástupců na kraj-
ském kole ve Vítkově, kde v  tělocvičně 
místní základní školy a gymnázia boxo-
valy kategorie školní mládeže, kadetů, 
juniorů i dospělých. Junior Manuel Hi-
dalgo prohrál s  Markem Hankem 
z  Opavy na body a  dalšímu kopřivnic-

kému juniorovi Zdeňku Španihelovi 
vzdal soupeř z Havířova bez boje. Rovněž 
Sofie Židková vyhrála bez boje, v její vá-
hové kategorii školní mládeže totiž ne-
měla soupeřku. 

Kromě těchto boxerů budou letos 
kopřivnický klub reprezentovat ještě Mi-
chal Španihel v kategorii školní mládež, 
Daniel Letter, Dominik Musil a  Šimon 
Baar v  kadetech a  Alex Kroka, Patrik 
Mička a  Antonín Nenutil mezi muži. 
„V plánu máme jak tuzemská klání, tak 

i  zápasy v  Polsku. V  polovině října by-
chom měli pořádat v Kopřivnici krajské 
kolo. Také nás čekají tři mistrovství České 
republiky. V květnu bude v Karviné bo-
xovat v  kategorii školní mládeže Sofie 
Židková, v dubnu se v Chomutově před-
staví mezi kadety Daniel Letter a v září 
pak budou mít republikový šampionát 
junioři Manuel Hidalgo se Zdeňkem Špa-
nihelem,“ vyjmenoval program na le-
tošní rok trenér Boxing ASK Tatra Kopřiv-
nice Petr Křenek. 

Boxerský klub se představil ve Vítkově

FLORBAL: so 19. 3. od 8 hod. turnaj II. ligy juniorů – sk. 7B; ne 
20. 3. od 8 hod. turnaj MS ligy elévů; so 26. 3. od 8 hod. turnaj 
Ligy st. žákyň – sk. 7 – vše sportovní hala SOU  
FOTBAL: ŠTRAMBERK: so 26. 3. od 15 hod. FK 
Štramberk/Spartak Lubina – TJ Sokol Zbyslavice (15. kolo III. 
tř. mužů); VLČOVICE: so 26. 3. od 15 hod. FC Vlčovice-Mniší – 
TJ Mořkov (15. kolo I.B tř. mužů sk. D); ne 27. 3. od 10 hod. FC 
Vlčovice-Mniší – TJ Václavovice (15. kolo KS dorostu sk. B)  
HÁZENÁ: so 19. 3. od 9 hod. turnaj MSL minižáků – sportovní 
hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: ne 20. 3. od 10 hod. HC Kopřivnice – HC Český Těšín 
(11. kolo LMŽ 6. tř. sk. 25-26B), od 12 hod. HC Kopřivnice – 
HC Český Těšín (11. kolo LSŽ 8. tř. sk. 25-26B), od 14.30 hod. 
HC Černí vlci – SK Prostějov 1913 (13. kolo RLJ sk. 23); ne 27. 3. 
od 10 hod. HC Kopřivnice – HC Slezan Opava (12. kolo LMŽ 7. 
tř. sk. I), od 12 hod. HC Kopřivnice – HC Slezan Opava (12. 
kolo LSŽ 9. tř. sk. I), od 14.30 hod. HC Černí vlci – HC Studénka 
(21. kolo LD sk. 26) – vše zimní stadion  
KRYTÝ BAZÉN: čt 17. 3. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 18. 3 6–8, 
16–21, so 19. 3. 10–21, ne 20. 3. 9–20, po 21. 3. 6–8, út 22. 3. 6–
16, 18–21, st 23. 3. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 24. 3. 6–8, 12.30–
14.30, 19–21, pá 25. 3. 6–8, 16–21, so 26. 3. 10–21, ne 27. 3. 9–
20 hodin  
SAUNA: út 14–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–15 párovka, 16–20.30 společná, ne 9–
19.30 společná  
STOLNÍ TENIS: pá 25. 3. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B – 
TJ Mořkov B (22. kolo OP I. tř.) – tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEM

Kopřivnice (cab) – Podruhé 
v této sezoně byla Kopřivnice 
hostitelem jednoho z  kol Žá-
kovské ligy starších žáků v há-
zené, soutěže určené pro nej-
lepších 25 mužstev této věkové 
kategorie v ČR. V pořadí čtvrtý 
turnaj se ve sportovní hale ZŠ 
E. Zátopka konal v  neděli 13. 
března, a  přestože se kopřiv-
nický celek střetl se čtyřmi 
soupeři v tabulce hůře posta-
venými, svou roli papírového 
favorita tak docela nenaplnil. 

Na úvod prohráli domácí 
s Velkým Meziříčím 17:19, poté 
porazili nejslabšího účastníka 
turnaje Úvaly 21:18, Chodov 
sice rozdrtili 24:11, své vystou-
pení ale zakončili prohrou 
19:20 s  Třeboní. „Očekával 
jsem hodně, ale realita byla 
krutá. Odvaha hrát pro kolek-
tiv a hlavně uposlechnutí tak-
tických rad, to vše nám chy-
bělo. Kluci čekali, že se soupeř 
porazí sám. Musí si uvědomit, 
jestli takový hezký sport, jakým 
házená je, chtějí vůbec dělat. 
Poděkování zaslouží rodiče, 
kteří kluky povzbuzovali celý 
den,“ dodal po turnaji nespo-

kojeně kopřivnický trenér Ja-
romír Petřek. Jeho tým, který 
přišli na turnaj povzbudit také 
hráči extraligového mužstva, 
figuruje po dvou třetinách 
soutěže s  16 b. na jedenácté 
příčce, v čele je s 32 b. Plzeň. 

Výsledky družstva starších 
žáků KH Kopřivnice ve 4. kole Žá-
kovské ligy st. žáků (Kopř., 13. 3.): 
KH Kopř. – TJ Sokol Velké Meziříčí 
17:19, – TJ Sokol Úvaly 21:18, – TJ 
JM Chodov 24:11, – Jiskra Třeboň 
19:20; sestava a  branky Kopř.: Š. 

Knesl, M. Rejlek, T. Bula – K. Pekar 
2, V. Polášek 13, A. Šebrle 4, Michal 
Polášek 2, J. Štěpán 38/14, V. Sto-
klasa 4, F. Husár, O. Seidler 6, D. Li-
pový 7, Marek Polášek 2, M. Štěpán 
2, J. Ožana 3; trenéři: J. Petřek, 
A. Štěpánová. 

Oliver Seidler (KH Kopřivnice) skóroval ve 4. kole Žákovské ligy celkem šestkrát, nejlepším střelcem 
kopřivnického týmu však byl s 38 brankami Jiří Štěpán.                               FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Mladí házenkáři doma uspěli jen částečně



HK Nový Jičín – HC ISMM Kopřivnice 3:1 (1:1, 
1:0, 1:0) 

Nový Jičín (cab) – Kopřivničtí hokejisté také 
v pátém zápase semifinálové série play-off II. 
ligy sk. Východ svedli s Novým Jičínem vyrov-
naný souboj, opět na něj ale nestačili. Ve středu 
9. března na soupeřově ledě podlehli 1:3 a se-
zona pro ně skončila, nicméně třetí místo po 
základní části a semifinálová účast je nejlepším 
výsledkem kopřivnického hokeje po jeho opě-
tovném postupu do druhé ligy. 

Stejně jako ve čtvrtém utkání měla i tento-
krát Kopřivnice výborný vstup do zápasu. Již 
po minutě hry se po střele Ondřeje Sluštíka z le-
vého kruhu odrazil kotouč do předbrankového 
prostoru, odkud jej za záda domácího gólmana 
poslal Filip Fojtík. V  6. min. kopřivnickému 
celku nebyla v přesilové hře uznána branka, do-
sažena totiž byla až po přerušení hry. V 17. min. 
pak neproměnil samostatný únik, zato Ďáblové 
se o necelou minutu později radovali z vyrov-
návacího gólu, kdy po přesné přihrávce Ko-
řenka z  pravého kruhu překonal brankáře 
Micku střelou od modré čáry Tomeček. 

Zkraje druhé třetiny vytáhl kopřivnický 
brankář skvělý zákrok, na druhé straně se ještě 
v téže minutě neprosadil ve vlastním oslabení 
Suchý. Nový Jičín následně nevyužil minutu tr-
vající dvojnásobnou početní převahu a  střela 
Jana Sluštíka ve 33. min. v samostatném úniku 
při oslabení skončila na tyči. O chvíli později 
také jeden z  kopřivnických hráčů orazítkoval 

brankovou konstrukci. Puk do sítě nakonec do-
stal sekundu po skončení přesilovky Franek 
a poslal Ďábly ve 37. min. do vedení. 

Hned po přestávce si tentokrát šel posedět 
na trestnou lavici jeden z domácích hráčů, po-
četní výhodu ale Kopřivnice nevyužila. Naopak 
novojičínský celek nabídnutou přesilovkou v 53. 
min. nepohrdl a  skórujícím hráčem byl opět 
Franek, který poslal puk pod břevno. Závěr se 
kopřivnickým hokejistům nevydařil a vyloučení 
v 55. min. a minutu a půl před koncem základní 
hrací doby při power-play značně zkompliko-
vala snahu o vyrovnání. To se nakonec nepo-
dařilo a do finále postoupil okresní rival. 

„Dnešní utkání se podobalo tomu úter-
nímu. Opět jsme měli velmi dobrý začátek, ale 
nevyužili jsme řadu šancí. Měli jsme možná 
více gólových příležitostí než soupeř, ale kon-
covka byla špatná. Hráli jsme hodně oslabení 
a bohužel při hře bez brankáře přišla taktická 
chyba, kdy se kluci nedomluvili, kdo za koho 
bude střídat,  a přišlo vyloučení za příliš mnoho 
hráčů. Projevily se zkušenosti Nového Jičína, 
má širší kádr, ale my jsme bojovali a nic nevy-
pustili. I když vypadnutí bolí, máme hlavy na-
hoře,“ se smíšenými pocity hodnotil závěr se-
mifinálové série kopřivnický trenér Jaroslav 
Kofroň. 

Branka Kopřivnice: 2. F. Fojtík (O. Sluštík, Suchý); 
sestava Kopř.: Micka (Kubáň) – Krzak, Slavík, Marek, 
Štěpánek, Mituchovič, T. Fojtík, Kyselý – Suchý, Vaněk, 
F. Fojtík, Gola, J. Mach, Indrst, Pargač, Pindel, Seidler, 
O. Sluštík, M. Mach. 

KH ISMM Kopřivnice – HC 
ROBE Zubří 32:32 (18:14) 

Kopřivnice (cab) – V bouř-
livé atmosféře se ve sportovní 
hale ZŠ E. Zátopka odehrálo 
v  sobotu 12. března poslední 
kolo základní části Strabag Rail 
extraligy mezi házenkáři Ko-
přivnice a Zubří. Domácí měli 
jistotu osmého místa, Valaši se 
však v případě výhry a zároveň 
prohry Plzně mohli ještě posu-
nout na druhou příčku. 

Kopřivničtí házenkáři za-
čali derby odhodlaně, v 7. min. 

Mika pouze srovnával na 4:4. 
Poté začali domácí postupně 
náskok navyšovat a ve 26. min. 
vedli již o šest branek. Patnáct 
sekund před přestávkou sice 
snížil na rozdíl tří gólů Hybner, 
dvě sekundy před klaksonem 
ale skóroval Hanus. Ve vedení 
zůstávali kopřivničtí házenkáři 
dlouho také ve druhém polo-
čase. Až ve 44. min. se hosté 
dostali do těsného kontaktu 
a o deset minut později nako-
nec srovnali. O  jeden gól na-
před byla vždy Kopřivnice, 

Zubří se však pokaždé dotáhlo. 
Na hřišti to pořádně jiskřilo 
a do varu se dostali i diváci. Ti 
domácí se půl minuty před 
koncem chytali za hlavu, když 
Ježka vychytal Krupa, jenže Zu-
břané svůj útok také nezvládli, 
a derby tak skončilo smírně. 

„Jsme spokojeni za bod. 
Myslím si, že to bylo remízové 
utkání. Čtyřicet sekund před 
koncem jsme byli k  vítězství 
blíže my, pak zase Zubří. 
Hlavně jsme si dokázali, že 
jsme schopni hrát s kýmkoliv. 

Doma určitě, venku to musíme 
hodně zvednout. V  play-off 
jdeme na nejlepší mančaft 
v  lize na Karvinou, ale i  s  ní 
jsme odehráli dobré zápasy. Už 
se těšíme a budeme se snažit 
co nejlépe připravit. Nebudu 
používat frázi zkusíme jim to 
znepříjemnit, my zkrátka zku-
síme postoupit,“ řekl odhod-
laně po utkání kopřivnický tre-
nér Aleš Chrastina. Tento 
víkend je reprezentační pauza 
a vyřazovací boje začnou v so-
botu 26. března. Hrát se bude 

tradičně na tři vítězná utkání 
a  Kopřivnice první dvě ode-
hraje na půdě soupeře. Ke tře-
tímu se série přesune první 
dubnovou sobotu do haly ZŠ 
E. Zátopka, v neděli by násle-
doval případný čtvrtý zápas, 
rozhodující pak ve středu 6. 
dubna v Karviné. 

Sestava a branky Kopřivnice: 
Žingor, Ibrahim – Střelec, Ježek 3, 
Zima, Jan Gřes, Čadra 1, Kancel, 
Petřík 3/3, Polcar 6, Grizelj 8, Brito 
Benítez 2, Hanus 5, Bukovský 4; 7m 
hody: 3/3 – 4/3; vyloučení: 5:8. 
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Kopřivnice (cab) – Po roční 
pauze způsobené pandemií 
covid-19 byli letos opět oce-
něni nejúspěšnější sportovci, 
družstva, trenéři a organizační 
pracovníci novojičínského 
okresu, a  to za roky 2020 
a 2021. Slavnostní vyhlašování 
se po osmi letech vrátilo do Ko-
přivnice a v úterý 8. března si 
v  sále místního kulturního 
domu převzalo cenu bez ur-
čení pořadí, až na celkového 
vítěze, celkem deset jednot-
livců, tři kolektivy, dva trenéři 
a  jedna handicapovaná spor-
tovkyně. Mezi nimi znovu 
v hojném počtu figurovali také 
kopřivničtí zástupci – Samuel 
Schneiderka (plavání a  triat-
lon), Daniel Hanzelka (atletika) 
a Adéla Tkáčová (atletika), jež 
zároveň od starosty města Ko-
přivnice Miroslava Kopečného 
převzala speciální Cenu sta-
rosty. 

Oceněni byli také trenéři 
Martin Mičulek (vzpírání) a Pa-
vlína Kvasničková (atletika) 
a  extraligové mužstvo Klubu 
házené Kopřivnice. Před sa-
motným galavečerem poprvé 
proběhlo hlasování veřejnosti 
o tzv. Ceně fanoušků, v jejíž no-
minaci figurovalo hned devět 
kopřivnických sportovců, cenu 

však nakonec získala Barbora 
Svobodová z  Klubu vodních 
sportů Laguna Nový Jičín 
(orientační potápění, plavání 
s ploutvemi). 
Nejúspěšnější kopřivničtí 
sportovci, trenéři a kolektivy 
okresu Nový Jičín za roky 2020 
a 2021 

Kategorie jednotlivec 
Samuel Schneiderka (r. 

2008, plavání + triatlon, SK 
Kopřivnice): Plavání: Zimní 
MČR st. žactva: 2. místo 100 Z, 
3. místo 200 Z; pořadí v celkové 
statistice plavání ČR: 2. 100 Z, 
5. 200 Z.  Triatlon: 3. místo 
v celkovém hodnocení ČP v ka-

tegorii mladších žáků, 2. místo 
MČR. 

Daniel Hanzelka (r. 2006, 
atletika, AK Emila Zátopka 
Kopřivnice): 2020: 7. místo 
MČR v  halových vícebojích 
žáků; 2021: 1. místo MČR ve 
víceboji žáků, 2. místo MČR 
žactva – skok daleký, 2 × 2. 

místo na European Kids Athle-
tics Games – skok daleký a vy-
soký. 

Adéla Tkáčová (r. 2005, at-
letika, AK Emila Zátopka Ko-
přivnice): 2020: mistryně ČR 
v halovém víceboji st. žákyň, 2. 
místo MČR žactva v hale – 60 
m, 3. místo MČR žactva v hale 
– skok vysoký, 2 × 2. místo 
MČR žactva – 60 m a 200 m př.; 
2021: 3. místo MČR ve víceboji 
dorostenek, 2 × 2. místo MČR 
dorostenek – 100  m a  200 m; 
nominace na ME do 20 let – 
štafeta 4 × 100 m, nominace na 
MS do 20 let – štafeta 4 × 100 m 
(na ME i  MS odcestovala, ve 
štafetě jako náhradník). 
Kategorie kolektivy 

Družstvo mužů KH Ko-
přivnice (házená): Tým obsa-
dil v  sezoně 2020/21 6. místo 
v  extralize mužů poté, co ve 
čtvrtfinále vypadl na sedmi-
metrové hody s pozdějším mi-
strem ČR Plzní. Po 26 letech 
hrál první kolo Evropského po-
háru s islandským týmem Sel-
foss. 
Kategorie trenéři, činovníci, 
organizační pracovníci a další 
Pavlína Kvasničková (r. 1974, 
atletika, AK Emila Zátopka 
Kopřivnice): Trenérka v AK E. 
Zátopka Kopřivnice od roku 

2010. Věnuje se především pří-
pravce a mladšímu žactvu, kte-
rým dává základy pro další 
sportovní přípravu. Pod jejím 
vedením dosáhla v  roce 2020 
přípravka AK EZ (čtyři druž-
stva) medailových umístění 
v  krajském přeboru družstev 
a mladší žákyně vybojovaly 4. 
místo na Mistrovství Moravy 
a Slezska družstev. V roce 2021 
se soutěže družstev konaly ve 
velkém omezení. Obě družstva 
mladšího žactva postoupila na 
Mistrovství Moravy a  Slezska 
družstev. 

Martin Mičulek (r. 1993, 
vzpírání, ASK Tatra Kopřiv-
nice): Několik svých svěřenců 
dovedl k  medailovým úspě-
chům na vrcholných akcích. 
Bao Tran se stal akademickým 
mistrem ČR (2020) a  druhé 
místo obsadil na MČR juniorů 
do 23 let (2021) a také na Czech 
Weightlifting Open (2020). 
Martin Frait získal bronz na 
MČR mladších žáků (2021), Fi-
lip Kouřil skončil na MČR ju-
niorů do 17 let pátý (2021) 
a  Adéla Pustějovská s  Annou 
Lošákovou se zúčastnily Aka-
demického MČR. Družstvo 
mužů obsadilo pod jeho vede-
ním v konečném pořadí II. ligy 
sk. B v roce 2021 druhé místo. 

KOPŘIVNICKÉ NOVINY                                    www.koprivnice.cz  
Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 – Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 
556 812 758, schránka elektronické pošty (e-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktoři: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Mgr. Kristina 
Čablová (tel. 556 879 442); inzerce: Bc. Kateřina Holubová (tel. 556 879 434). – Redakční uzávěrka ve čtvrtek do l2 hodin, sport v pondělí. – Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, příspěvky 
externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. – Vychází ve čtvrtek. – Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně 
některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. – Tiskne SAMAB PRESS GROUB, a. s. – Cena 7 Kč.

Kopřivnická atletka Adéla Tkáčová obdržela za své mimořádné sportovní výkony od starosty města 
Miroslava Kopečného speciální cenu.                                                                      FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Strabag Rail extraliga po zákl. části 
   1. Karviná             22    20     0      2     676:564     40 
  2. Plzeň                  22    19      0      3     699:554     38 
  3. Zubří                  22    17      1       4     685:580    35 
  4. Dukla Praha      22    11       3       8     621:593      25 
  5. Lovosice            22    12      0    10     641:632      24 
  6. N. Veselí             22    11       0    11      597:604     22 
  7. KP Brno              22      8     4     10     610:626     20 
  8. Kopřivnice      22     9     1     12     640:629   19 
  9. Frýd.-Míst.         22      7     2     13     623:642     16 
10. HBC Jičín           22      8     0    14     608:629    16 
11. Hranice               22      3     0    19     501:650       6 
12. Maloměřice        22      1      1     20    535:733       3

V Kopřivnici se oceňovali nejúspěšnější sportovci okresu

Házenkáři remizovali se Zubřím a těší se na play-off

Hokejisté přes Nový Jičín nepřešli
Kopřivnice (cab) – Po ně-

kolika letech nebude v tomto 
roce servisní zázemí Valašské 
rally ValMez na kopřivnickém 
polygonu, jedna velká akce se 
však v tomto zkušebním are-
álu Tatry přece jen konat 
bude. U příležitosti oslav 100. 
narozenin Emila Zátopka za-
řadil běžecký seriál ČEZ Run-
Tour do svého závodního ka-
lendáře také rodiště tohoto 
slavného atleta a olympionika 
století. 

Jedenáctý ročník běžec-
kého seriálu RunTour, kterého  
se každoročně účastní řada 
špičkových českých, ale ještě 
před covidem i kvalitních za-
hraničních běžců, tak bude 
zahrnovat celkem devět zá-
vodů (České Budějovice, Brno, 
Ústí nad Labem, Ostrava, Ko-
přivnice, Olomouc, Karlovy 
Vary, Praha, Pardubice). První 
zastávkou jsou 2. dubna 
České Budějovice, v  Kopřiv-
nici se poběží v  sobotu 25. 
června. Start i cíl závodu, jenž 
nese podtitul Legenda Emil, 
bude u muzea nákladních au-
tomobilů. Trasa pak zavede 

běžce na tatrovácký polygon, 
kde na ně budou čekat nejen 
dlážděné a asfaltové cesty, ale 
i  speciální povrchy sloužící 
k  testování nákladních auto-
mobilů. Zážitek pak umocní 
po areálu rozmístěné tatrovky. 
Pořadatelé ve své tiskové 
zprávě uvádí, že divákům však 
bude vstup k polygonu zapo-
vězen. Přesná trasa bude zve-
řejněna měsíc před konáním 
závodu. 

Vypsány budou tratě na 
pět a deset kilometrů, u dět-
ských běhů to budou závody 
na 500  m a  1 000  m. Kromě 
klasických běžeckých klání se 
bude v Kopřivnici premiérově 
závodit také v  koloběhu. 
V této disciplíně se soutěží ve 
dvojicích, každá má k dispo-
zici jedno kolo, které si mohou 
libovolně střídat. Zatímco je-
den běží, druhý ho povzbu-
zuje a nabírá síly na kole. Pod-
mínkou je, že dvojice se nesmí 
od sebe vzdalovat a  musí si 
předávat kolo z ruky do ruky. 
Další zážitky budou na účast-
níky čekat v cíli, kde každý po 
doběhu obdrží účastnickou 

medaili. Na doprovodném 
programu se totiž podílí spo-
lupořadatelé závodu město 
Kopřivnice a  Tatra Trucks. 
Účastníci si tak budou moci 
prohlédnout vystavené ta-
trovky či navštívit nové Mu-
zeum nákladních automobilů 
Tatra a  tradiční Technické 
muzeum Tatra v  centru 
města. 

Na závod již byla spuštěna 
registrace, kapacita je 900 
běžců (450 na pětikilometro-
vou trať a  450 na desetikilo-
metrovou trať), dětské závody 
omezenou kapacitu nemají. 
Na koloběh se pak může při-
hlásit až sto týmů, tedy 200 
osob. RunTour z každého star-
tovného přispívá na charita-
tivní účely, věnovat jakoukoliv 
částku můžou účastníci také 
při registraci. Vybraná částka 
z  kopřivnického závodu po-
putuje jednak do Nadačního 
fondu Dany a Emila Zátopko-
vých, který byl založen za úče-
lem podpory a  rozvoje spor-
tovních aktivit mládeže, jed- 
nak na veřejnou sbírku Záto-
pek 100. 

Na polygonu se poběží RunTour


